



# Noua Ordine

#208

8 / 2024 (135)

## Lexicon - Michael Kühnen

### 108 - RICH

Reichul este cea mai înaltă formă de organizare statală a rasei ariene (vezi și Stat și Arieni). În general, imperiu înseamnă o ordine autosuficientă pe scară largă care organizează un spațiu vital (vezi autarhie). Pentru omul arian, însă, Reich-ul reprezintă o valoare în sine și face parte din tradiția sa istorică și politică:

Împărăția întruchipează principiul ordinii, al cosmosului ordonat de om, al armoniei dintre natură și cultură, și astfel servește mântuirii.

Acest principiu al ordinii își găsește expresia perfectă în ideea de Reich, pe care popoarele germanice au moștenit-o de la Roma. Ideea de Reich face parte în mod esențial din viziunea național-socialistă asupra lumii. Purtătorii săi de putere politică în prezent sunt partidele național-socialiste din Europa (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). Ideea de Reich, așa cum este înțeleasă și astăzi, s-a născut în caracterul poporului și în modul de viață al romanismului. Imperiul Roman este punctul de plecare al mării tradiții imperiale europene, deoarece acesta cuprindea deja în antichitate o mare parte din spațiul vital arian. Dezintegrarea Imperiului Roman - declanșată de decadența acestuia și pecetluită de creștinism -



a dus la divizarea acestuia în Imperiul de Răsărit și Imperiul de Apus. Acest lucru a dus în cele din urmă la adoptarea ideii de imperiu de către popoare din ce în ce mai noi.

Grecii (bizantinii) au fost primii purtători ai etniei Imperiului de Răsărit, de la care au fost influențați arabii și turcii atunci când și-au întemeiat imperiile. Moștenitorii politici ai bizantinilor au fost rușii - până în ziua de azi poporul conducător al Imperiului de Răsărit (vezi și Slavii și Uniunea Sovietică).

După căderea definitivă a Romei, popoarele germanice, mai ales poporul lor de bază, germanii, au devenit purtătorii etnici ai Imperiului de Vest, preluând sarcina de a asigura ordinea supranațională a Europei și fondând astfel "Sfântul Imperiu Roman al Națiunii Germane", Primul Imperiu.

Diviziunile confesionale și formarea și consolidarea națiunilor europene și a statelor lor naționale au distrus vechiul imperiu, care a încetat să mai existe în temeiul dreptului constituțional în 1905 și ale cărui rămășițe au supraviețuit în Imperiul Austriac, devenind din ce în ce mai mult un anacronism, până în 1918. În timp ce germanii s-au abținut de la formarea propriului stat național până la căderea vechiului imperiu, epoca imperialismului european a adus conștientizarea faptului că numai un stat național puternic creează premisele pentru fondarea și menținerea unui imperiu. Astfel, în 1871, germanii au creat un stat-națiune puternic, cu cel de-al doilea Reich. Cu toate acestea, a devenit clar că un stat-națiune german era în același timp prea puternic și prea slab pentru Europa: prea puternic pentru ca statele vecine și concurenții politici mondiali să-i accepte existența, dar prea slab pentru a-și putea afirma dreptul de a exista împotriva voinței lor. Acest lucru a dus în mod inevitabil la cele două războaie mondiale din secolul XX.

Conducerea celui de-al Doilea Reich nu a găsit o cale de ieșire din această tragedie politico-putere și a pierdut Primul Război Mondial, deși, prin alianța cu monarhiile austriacă și turcă, precum și prin victoria sa în Rusia, a reușit, aproape inconștient, să fondeze un nou mare imperiu, susținut de puterea völkisch a statului-națiune german. În schimb, conducerea celui de-al Treilea Reich a făcut aceeași încercare în mod conștient și clar: prin consolidarea statului național german într-un imperiu! Dinamica revoluționară a național-socialismului a sprijinit această încercare și a mobilizat complet toate forțele völkisch din Germania. Cu toate acestea, și de această dată, fondarea Reich-ului a eșuat din cauza imperialismului adversarilor politici ai Germaniei. De asemenea, au doborât cel de-al Treilea Reich, au divizat Germania și au subjugat-o.

Fără a renunța la revendicările ideii de Reich privind spațiul vital, autarhia și suveranitatea, care sunt esențiale pentru conservarea și dezvoltarea speciei poporului german, comunitatea Frontului Nou a tras concluzii consecvente sub impresia distrugerii celui de-al doilea și al treilea Reich și se vede pe sine ca o mișcare conștient anti-imperialistă, care nu mai vrea să realizeze o nouă

întemeiere a Reich-ului prin formarea și extinderea unui stat național german, ci prin revoluția național-socialistă mondială în întregul spațiu vital al rasei ariene. În acest scop, partidele național-socialiste formează o mișcare mondială.

La sfârșitul acestei revoluții, cel de-al Patrulea Reich care va veni va cuprinde toată Europa de Est și de Vest, Arabia, Turcia și Persia ca o ordine supranațională mai mare (vezi și Parsees și Indo-Europenismul oriental). În acest imperiu, toate popoarele implicate vor putea să se dezvolte ca națiuni libere, în conformitate cu specia și natura lor, pe baza segregării și igienei rasiale (vezi și Libertate). Acest al Patrulea Reich se va uni cu rasa ariană care se va trezi pe celelalte continente pentru a forma o comunitate ariană de națiuni și pentru a completa astfel Noua Ordine.

## 109 - REVOLUȚIE

O revoluție reprezintă o reevaluare totală a tuturor valorilor la toate nivelurile vieții comunitare - de exemplu, revoluția neolitică, cu trecerea de la modul de viață al vânătorilor-culegători la cel al fermierilor sedentari, sau revoluția tehnică din epoca modernă, care în fiecare caz a schimbat complet viața și a transformat toate valorile. Național-socialismul înțelege revoluția într-un sens mai restrâns, ca

fiind o răsturnare la nivelul politicii de putere, care determină apoi o reevaluare a tuturor valorilor la toate nivelurile, și leagă strâns acest concept de cel de decadentă, care trebuie depășită prin revoluție.

Prin urmare, național-socialismul numără trei revoluții în istoria cunoscută a Europei:

Împotriva decadentei crescânde a lumii antice, **revoluția creștinismului s-a impus**, a plasat conceptul unui Dumnezeu unic și omnipotent și al moralității sale, impusă prin porunci, în centrul tuturor gândurilor, sentimentelor și acțiunilor, și a construit pe această bază o ordine care a durat mai mult de o mie de ani. Cu toate acestea, creștinismul nu a putut aduce o soluție la problema fundamentală a decăderii omului arian în Europa



(vezi Arian) - înstrăinarea dintre natura omului și cultură -, așa cum Nietzsche a recunoscut corect, cu toată claritatea și acuitatea. Dimpotrivă, dogmatismul creștinismului a suprimat viața spirituală a Europei, a împiedicat reconcilierea dintre natură și cultură și a înăbușit din ce în ce mai mult dorința de a trăi a popoarelor ariene pe care le suprimase.

Împotriva acestui fapt, **revoluția în cele** din urmă victorioasă a **Iluminismului**, care a plasat individul, libertatea sa, autodeterminarea și realizarea de sine, în centrul tuturor gândurilor, sentimentelor și acțiunilor, dar care a eșuat în sarcina de a crea o ordine stabilă pe această bază și de a depăși decadența. - În schimb, odată cu individualismul revoluției iluministe, forma de democrație statală de tip occidental și ordinea de viață a capitalismului liberal au apărut ca distorsiuni și batjocuri ale unei ordini prin care decadența rasei ariene intră în stadiul său acut și amenință direct supraviețuirea rasială.

Împotriva acestui fapt, **revoluția național-socialismului** luptă acum din 1918/29 JdF, care s-a afirmat pentru prima dată în termeni de politică de putere în 1933/44 JdF, dar a fost inițial suprimată și zdrobită de reacție în 1945/56 JdF. Cu toate acestea, revoluția național-socialistă a continuat sub suprafața suprimării politice a puterii și a transformat toate valorile conviețuirii umane prin plasarea comunității în centrul tuturor gândurilor, sentimentelor și acțiunilor, devenind astfel mișcarea mondială și purtătoarea voinței rasei ariene (vezi și voință). Național-socialismul aspiră la Noua Ordine, care să reconcilieze în sfârșit natura și cultura și să învingă astfel decadența.

Orice revoluție politică de putere are nevoie de un purtător de voință politică de putere - o organizație revoluționară - care să lupte, să învingă și să modeleze Noua Ordine. Această sarcină a fost asumată de Biserica Catolică în creștinism și de societatea secretă a francmasonilor în Iluminism. Purtătorul revoluției național-socialiste este Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani).

Național-socialismul și Noua Ordine se bazează pe ideea de Volksgemeinschaft. Acest lucru este posibil doar cu acordul voluntar și loialitatea poporului. Rezultă posibilitatea și obligația Partidului Național-Socialist de a realiza în mod legal revoluția în condițiile unei democrații funcționale de tip occidental - adică de a participa la alegeri ca partid parlamentar și, în cadrul constituției aplicabile, de a ajunge la putere. Acolo unde acest lucru este posibil, Partidul Național-Socialist urmează această cale a revoluției legale, care, prin intermediul reformei statului, duce la Statul Popular Național-Socialist (vezi Statul) și, în cele din urmă, la Noua Ordine. În cazul în care ordinea dominantă nu permite o revoluție legală, partidul luptă în clandestinitate și, dacă este necesar, organizează rezistența armată (a se vedea Vârcolac).

Având în vedere decadența copleșitoare a rasei ariene, victoria revoluției național-socialiste este astăzi singura alternativă la ruină, la moartea rasială. Acest lucru

justifică imensa responsabilitate și importanță a luptei mișcării național-socialiste mondiale, care este condusă în Germania de comunitatea de gândire a Frontului Nou pentru perioada de interzicere a NSDAP.

## 110 - RITUS

Ritualul este forma exterioară a tradiției și, prin urmare, o componentă importantă a oricărei ordini tradiționale, în care devine, împreună cu principiul eredității, baza vieții. Decadența distruge ritul și, prin urmare, privează cultura de coloana vertebrală. Acest lucru s-a întâmplat și în Europa, odată cu decăderea tot mai accentuată a rasei ariene (vezi Arieni). Recuperarea ritului, sau recrearea lui, este, prin urmare, unul dintre obiectivele național-socialismului în lupta sa pentru o Nouă Ordine în acord cu specia și natura, care va restabili o cultură tradițională pe o bază biopolitică conștientă (vezi și Umanismul biologic).

Dar tradiția și ritualul nu sunt doar pietre de temelie importante ale național-socialismului din motive de înțelegere culturală; ele sunt necesare și din punct de vedere ideologic și, nu în ultimul rând, organizațional. Național-socialismul nu cunoaște dogmatismul. Mesajul său, conținutul și sensul său sunt viața în toată diversitatea ei și cu legile sale naturale (vezi diferențierea). Astfel, național-socialismul este divers, ca și numărul și natura adeptilor săi, dar uniform ca și natura biologică a poporului și a rasei a căror voință organizată de a trăi o reprezintă. Este ideea de libertate.

Cu toate acestea, pentru a nu se dezintegra într-o multitudine de cercuri, secte și tendințe concurente, ci pentru a constitui instrumentul unui popor și al unei rase în lupta pentru existență, național-socialismul are nevoie de partid. Partidul unei tradiții de putere istorică și tradiția unui rit de nezdruncinat. Astfel, unitatea și puterea partidului sunt, în cele din urmă, păstrate prin acest ritual și transmise în istorie. În Germania, acest lucru include:

- angajamentul deschis față de Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani, față de programul său de partid și față de liderul său Adolf Hitler;
- salutul de mântuire (vezi Heil);
- cămașa maro a Sturm-Abteilung;
- steagul cu svastica.

Toate acestea și multe altele nu sunt "lucruri exterioare", ci fac parte din tradiția și ritualul național-socialismului german, de care nu se poate renunța fără a șterge național-socialismul însuși ca forță istorică și politică. Ritualul garantează supraviețuirea partidului și reprezintă voința colectivă a acestuia, care s-a maturizat în formă.

## 111 - ROMÂNII

Romanii sunt una dintre familiile de popoare din "rasa" ariană (a se vedea Arieni), alături de popoarele germanice, slave și indo-europene de est. Aceștia s-au stabilit în Europa, în special în sudul și vestul continentului. Din punct de vedere rasial, ei aparțin tipului occidental de populație ariană. Din punct de vedere istoric, ei sunt creatorii și formatorii fascismului, care, totuși, s-a dovedit inadecvat pentru criza actuală de supraviețuire a rasei albe în comparație cu național-socialismul. Prin urmare, național-socialismul câștigă acum adepți și în rândul popoarelor romanice și luptă pentru unificarea tuturor popoarelor romanice din Europa într-o federație romanică, ca parte a celui de-al patrulea Reich.

Deși național-socialismul istoric s-a adresat inițial exclusiv tipului de om nordic-germanic, situația dificilă a rasei ariene - așa cum am menționat mai sus - îl obligă acum să se considere ca fiind voința organizată de viață a întregii rase albe. Purtătorii acestei voințe sunt, de asemenea, în popoarele romanice, partidele național-socialiste respective, care fac parte din mișcarea mondială național-socialistă (vezi și Partidul Muncitoresc German Național-Socialist). Astfel, național-socialismul noii generații de astăzi asigură și conservarea și dezvoltarea speciei de tip uman occidental, în lupta sa globală pentru supraviețuirea și dezvoltarea superioară a întregii rase ariene, în conformitate cu specia și natura.

## 102 - RUSIA

Rușii sunt poporul de bază al familiei slavilor, deci din punct de vedere rasial sunt predominant arieni de tip oriental. Din punct de vedere istoric, rușii sunt moștenitorii Imperiului Roman de Răsărit din Bizanț și, prin urmare, sunt purtătorii etnici ai ideii imperiale est-europene. Expresia lor politică este, înainte de toate, panslavismul, cu lupta sa pentru unitatea popoarelor slave.

Din tradiția panslavismului va ieși un național-socialism rusesc și panslavic, care va crea o Federație Slavă în cadrul viitoarei Mari Ordini Europene a celui de-al patrulea Reich, în care rușii, datorită impactului lor istoric și a puterii lor völkisch, vor avea o semnificație importantă. Din această perspectivă a libertății naționale și a dezvoltării slavismului, în general, și a poporului rus, în special, în conformitate cu firea și natura lor, național-socialismul va căpăta puterea, mai ales în Uniunea Sovietică, de a învinge spiritual marxismul conducător, de a zdrobi dictatura comunistă și de a frânge astfel imperialismul acesteia. Eliberarea rușilor este condiția prealabilă pentru moartea imperiului sovietic!

Cu toate acestea, experiența istorică, în special cea a celui de-al Doilea Război Mondial, și condițiile erei nucleare interzic orice credință în posibilitatea unei astfel de eliberări din exterior sau chiar prin război. Numai rușii înșiși sunt capabili de așa ceva. Odată cu înființarea dovedită și existența continuă a unei mișcări naziste rusești, precum și a altor aspirații naționale rusești și panslave, această elibe-

rare a Rusiei a început deja.

În schimb, național-socialismul german al noii generații renunță la ideea de expansiune spre est și urmărește noi modalități de a lupta pentru un spațiu vital suficient. Prin urmare, Noul Front luptă, ca o consecință, pentru o Ostpolitik germană națională, cu obiectivul neutralității, pentru a recâștiga în cele din urmă unitatea, libertatea și suveranitatea Germaniei.

## 113 - DREPTUL LA AUTODETERMINARE

Umanismul biologic, ca doctrină științifică de cunoaștere a național-socialismului, se străduiește să recunoască natura biologică a omului, influența legilor naturii asupra vieții sale individuale și colective, consecințele pentru comunitățile naturale și culturale ale omului, creând astfel condițiile pentru a acționa în conformitate cu specia și natura. Cele mai importante fundamente biologice ale coexistenței sociale umane sunt:

Ereditate, selecție în lupta pentru existență (vezi și elită) și diferențiere, atât în ceea ce privește dispozițiile fizice, cât și cele psihice.

Național-socialismul ține cont de legile vieții, de ereditate și de selecție, printr-o politică de igienă rasială și de formare a elitelor. Din diferențiere, național-socialismul derivă respectul pentru diversitatea vieții, chiar și în specia biologică a omului, care se desfășoară în indivizi, genuri (vezi maternitatea), popoare și rase. Aceasta devine baza unei politici a național-socialismului care conduce individul la personalitate, poporul la națiune și rasa la Reich și la comunitatea rasială a popoarelor și care are ca premisă segregarea rasială.

Astfel, național-socialismul derivă dreptul la autodeterminare din legea biologică naturală a diferențierii și, prin urmare, cere dreptul la supraviețuire, la o dezvoltare superioară și la libertate pentru fiecare rasă, popor și grup etnic.

Numai acele popoare vor reuși să realizeze acest drept la autodeterminare ale căror concetățeni se vor maturiza într-o comunitate de voință, o națiune. O astfel de națiune are nevoie de un purtător de voință. În cadrul popoarelor ariene (a se vedea arieni), această sarcină este îndeplinită de mișcarea național-socialistă mondială cu diferitele sale partide. În Germania, acesta este Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani. De aceea, NSDAP, încă de la punctul 1 din programul său de partid, solicită unificarea tuturor germanilor într-o Germanie Mare, pe baza dreptului la autodeterminare al popoarelor.

O națiune își realizează dreptul la autodeterminare nu numai prin intermediul statului-națiune (a se vedea stat), ci se poate uni cu alte popoare pentru a forma un imperiu. Prin urmare, Frontul Nou, ca nucleu al viitorului NSDAP nou înființat, luptă pe baza dreptului la autodeterminare pentru realizarea libertății și autodeterminării națiunii germane, în cadrul unei ordini mai mari a celui de-al Patrulea Reich, care să cuprindă întregul spațiu vital european (vezi și Europa).





# Distrație sub svastică

## O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck

Când am obținut un post de director într-o companie ușor "kosher", am fost foarte mulțumit de salariu și de potențialul de avansare. Cu toate acestea, am fost, de asemenea, puțin îngrijorat că aș putea uita de ceea ce mă înconjoară și aș putea lăsa să îmi scape un comentariu politic nepotrivit.

Desigur, ca activist național-socialist înrăit, eram obișnuit să folosesc termeni de zi cu zi precum "arian", "negru", "spaniol" și "evreu". Dar eram, de asemenea, obișnuit să spun lucruri de genul "*Partidul ar trebui să facă asta sau aia*", spre deosebire de "*Compania ar trebui să facă asta sau aia*". Este ușor să alunece în toiul unei dezbateri despre politica companiei! Așa că a trebuit să am grijă de mine.

În mod ironic, activismul meu de partid m-a ajutat să obțin această slujbă. (Nu, nu a fost vorba de o companie de dezinfecție, de o companie de gaze sau de o organizație de caritate a veteranilor SS!). În CV-ul meu se menționa pur și simplu "munca mea voluntară" extinsă, inclusiv aspectele legate de administrarea afacerilor și de publicare. Acest lucru l-a impresionat pe viitorul meu angajator și i-am întrecut pe cei cu MBA care concureau cu mine pentru același post, chiar dacă eu însumi nu aveam niciun curs universitar în domeniul administrării afacerilor.

De-a lungul anilor, am avut multe experiențe amuzante. Uneori a trebuit să traduc glume în idiș (idișul fiind un amestec de germană, poloneză și ebraică) de dragul vânzătorilor evrei care nu înțelegeau idiș...

Odată am fost rugat să ajut la comunicarea cu un coleg a cărui engleză era atât de proastă încât nimeni altcineva din birou nu-l putea înțelege. "Încearcă în germană, poate că o vorbește", a sugerat cineva. (S-a dovedit că era un imigrant evreu din Israel.)...

Într-o zi, când șeful evreu s-a enervat din cauza unui vânzător, a exclamat: "Nu poți face afaceri cu Hitler!". M-am uitat la el cu o figură perfect dreaptă și i-am răspuns: "Nu știi ce să zic, sistemul de troc internațional a funcționat bine în anii 1930." La început surprins, pe fața lui a apărut curând un zâmbet. Evident, cel puțin el avea simțul umorului.

Evreii sunt foarte inteligenți, dar și foarte emotivi. Rockwell a folosit emotivitatea lor împotriva lor cu mare eficiență, folosind excelent svastica pentru a-i face să devină furioși. Apoi și-au expus propria lor ură nebună. Dar evreii sunt conștienți de emotivitatea lor excesivă. Șeful meu mi-a spus de mai multe ori: "Dacă mă enervez vreodată și acționez *împotriva* intereselor mele de afaceri, spune-mi! Explică-mi partea de dolari și cenți. Banii au sens". Odată am făcut exact asta în timpul unei ședințe aprinse a consiliului de administrație. Am scos niște mărunțiș din buzunar, l-am trântit pe masă și am început să împing monedele de colo-colo în timp ce îmi explicam punctul de vedere. Am câștigat acea dezbatere. După aceea, șeful a venit și a spus: "Știi când m-ai convins? A fost atunci când ți-ai demonstrat punctul de vedere cu acele monede!".

Bineînțeles, au existat câteva momente stânjenitoare. Odată, managerul general a pus un articol de ziar pe biroul meu, chiar în fața mea. Era vorba despre național-socialism și, mai rău, numele meu era *încercuit cu cerneală roșie!* Din fericire, era puțin scris greșit. Și, mai important, nu a putut vedea privirea de pe fața mea în acel moment. Am aruncat o privire, am râs și am spus: "Cine știe, poate că este una dintre rudele mele nebune!". Apoi m-am întors la muncă, deoarece nu mai înseamnă nimic pentru mine.

Altă dată, cineva a pus un autocolant de partid pe scaunul mașinii mele în timp ce aceasta era parcată în parcare a companiei. Dar nu a ieșit nimic din asta. Am aflat mai târziu că era un simpatizant al partidului care a vrut doar să facă o glumă.

Da, am avut parte de râsete. Noi, neamurile, cu greu puteam să ne păstrăm fața serioasă atunci când evreii prezentau campanii publicitare bazate pe superstiția sexuală primitivă a evreilor, cunoscută sub numele de "psihologie freudiană". Chiar și experimentele doctorului Mengele au fost aduse în discuție o dată!

Poate cel mai amuzant lucru a fost atunci când mi s-a spus că am un "yiddischer Kopf" ("cap de evreu" sau "creier de evreu"). De fapt, acest lucru a fost sincer înțeles ca un compliment de mare valoare, deoarece tocmai reușisem o afacere importantă.

Camarazii mei speculau adesea: Evreii știu sau nu despre politica ta? Eu încă nu știu. Banii înseamnă mai mult pentru evrei decât politica, iar eu am făcut bani pentru companie. În plus, vechi activiști ai "Bund" îmi spun că, după cel de-al Doilea Război Mondial, *numai* companiile evreiești îndrăzneau să angajeze foști membri ai "Bund"; evreii nu trebuiau să se îngrijească de acuzațiile de antisemitism și știau că oamenii noștri sunt buni muncitori!

În afară de bani, am câștigat multe contacte și experiență practică la acel loc de muncă. Bineînțeles, am continuat să lucrez ca voluntar pentru partid și încă îmi folosesc aceste abilități pentru munca *noastră*: Revoluția Albă.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPRUCH DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFWACHSUNGSLIGATION

**Der Kampf geht weiter!**

*Nothing takes us from the Captivity of the Wehrmacht on 9. May 1945. It is the national-socialist fight for freedom which is in power in the Reich. And now still in Germany, but, we must not forget, we are still in the Reich!*

*Mitteilungen vom Kampfbüro, Vorkriegs-, Vorkriegs- und Vorkriegsarbeit haben nicht aufgehört, den Kampf der gesamten NS-Arbeiterpartei gegen die Juden zu unterstützen.*

*Alle Nationalsozialisten sind von heute an verpflichtet, die Vorkriegs- und Vorkriegsarbeit in der Wehrmacht zu leisten. Die Wehrmacht ist ein Kampf um die Erlaubnis unserer Vorkriegsarbeit. Die Wehrmacht ist ein Kampf um die Erlaubnis der Wehrmacht. Die Wehrmacht ist ein Kampf um die Erlaubnis der Wehrmacht.*

  
**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

Hail Hitler!  
Gerhard Laska

  
**Buletinul de știri NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.04.2022 (137)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față  
Interviu cu Molly**

Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să actualizez galeria foto, dar în principal mă-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii ([www.measuringthecentury.com/truth.htm](http://www.measuringthecentury.com/truth.htm)). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studierea celui din urmă, Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Caut informații despre un lucru și găsesc altele două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un archeolog, degropând trecutul îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scris la lumina. Putem mulțumi din nou



  
**the NEW ORDER**  
Number 179 (137) Founder 1973 April 20, 2022 (137)

**The Fight Goes On!**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware citizens and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. He means an anti-White immigration, culture destruction, and neo-nazism.

Whether "legal" or "illegal", whether in chaotic battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gerhard Laska

  
**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi  
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi  
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi

**SS Defender  
against Bolshevism**  
by Reichführer SS Reichsleiter Himmler



Translated from the SS Original

Julian Davidson for Hitler's Picture Book  
**The Poisonous  
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original  
*Der Giftpilz*

Reichsleiter Himmler  
**Hitler  
in Italy**



English / German    Deutsch / English

**SS Viewpoint - Vol. 9  
Wife and Family**



Theodor Fritsch  
**The Sins of  
High Finance**



**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



# NSDAP/AO    nsdapao.info